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I'pyna D, 6 knac

3agaua D1. BAJIAHC ~02cex. M 5MB

ABTop: EmMuia Kesnesemxxues

[JaneHa e pequna oT n UENH YUCIA @, Ay, ... , 4,,. EIWH eJIeMeHT Ha peaunara a,;, 3a Kouto 1 <
© < n, HApUYaMe eJIEMEHT Ha OaJlaHC, KOraTo cymaTa Ha 4yuciaTa OT peauliaTa, KOUTO ca ¢ T0-MaJIKH
WHJEKCH OT 7 € paBHA Ha cCyMmaTa Ha yuciaTa OT peuliaTta, KOUTO UMAaT MO-TOJIeMHU UHAEKCH OT 7.

Hanumere nporpama balance, KoAT0 HaMUpa UHJEKCA HAa €JIEMEHT Ha OanaHc. 3abenexere,
ye MaKCMMaJHaTa ITaMeT, KOSITO MOJKe J1a TToii3Bare € 5 MB.

Bxoo

Ha nbpBus pes B cTaHapTHUS BXO/I € 3aIIMcaHa cToiHOcTTa Ha . CriesiBa pesi BbB BX0/1a, KbJETO
ca 3alMcaHM eJIEMEHTUTE Ha JlaJieHaTa peiula, OTJeIeHH ¢ MHTEPBAJIH.

H3x00

Bamara nporpama TpsiOBa Ja u3Bele €IHO ISUI0 YUCIIO, PAaBHO HA CTOMHOCTTA HAa WHJAEKCA Ha
eneMeHTa Ha OanaHc. AKO UMa MOBeYe OT €UH TaKbB €IIEMEHT, TPAOBa J1a ce M3BEe HANH-MaKUAT
MHJAEKC. AKO TaKbB €JIEMEHT HE ChIIECTBYBA, TPSAOBA J1a Ce U3BE/E YUCIOTO HyJIa.

Ocpanuuenus

e 2 < n < 1000000
* Uucnara oT najgeHara penuiia uMmat croitHoctu Mexxay —1000 u 1000.

Ipumep
Bxox Hsxon | OGsicHenne
6 3 Cymara Ha enemeHTute ¢ uHAekcu 1 u 2 e 6. Cpinara cyma umar
159123 eJIEMEHTUTE ¢ MHAeKCcHu 4, 5 1 6.
5 2 3a eJIeMEeHT ¢ UHEKC 2, 3 win 4, CyMUTE Ha €JIEMEHTUTE IPEAU HETO
000O0O U CJIe]] HETO, Ca PaBHHU.
4 0 3a eNeMEeHT C HHIEKC 2 WK 3, CyMHUTE Ha €JIEMEHTUTE IIPEIU HETO U
1 2 3 4 CIJIEZl HEro, He Ca PaBHHU.
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